

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О депутате Народного Собрания Республики Дагестан Махмудове М.Г.

В соответствии со статьей 3 Закона Республики Дагестан «О комитетах Народного Собрания Республики Дагестан» Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Избрать депутата Народного Собрания Республики Дагестан Махмудова Махмуда Гаджулаевича заместителем председателя Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по бюджету, финансам и налогам, исключив его из состава Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по национальной политике, вопросам общественных и религиозных объединений и межпарламентским связям.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

3. Аскендеров

г. Махачкала 31 мая 2024 года № 884 - VII HC